

“生死”大战 国足“玩命”

卡马乔终极狠阵： 三前锋狂攻



今晚22:15,国足将迎来世界杯预选赛的“生死战”,如果国足能够在多哈战胜伊拉克,那么将保留亚洲区十强赛的机会,如果平或者输,那么也将正式与2014年巴西世界杯说再见。从最近训练的情况来看,国足首发阵容已经浮出水面,不出意外,卡马乔将再度变阵挑战伊拉克队。

江锐 整理

国足:三中锋可能悉数登场

多哈当地时间10日下午5点,国足在技术委员会体育场进行了抵达多哈后的首堂有球训练课。张烈、吴坪枫和冯仁亮三名伤员依然只能在场边进行恢复训练,赵鹏已经全面恢复,可以参加队伍的战术训练。值得一提的是,海外球员张呈栋已经抵达了多哈,并参加了队伍的训练。

国家队的训练课依然是常规科目,基本的传跑训练和转移球训练后,训练就进入了对抗赛时间。从训练的情况来看,卡马乔并不隐瞒球队对决伊拉克比赛时的阵容,基本上提前敲定了伊拉克比赛时的11人名单。

在象征球队主力阵容的黄色背心一方中,杨智出现在门将位置,李玮锋和张琳芃搭档中后卫,左后卫孙祥,右后卫刘建业;两名后腰赵旭日和刘健,左前卫于汉超,右前卫蒿俊闵,前腰郑智;前锋郜林。从目前的情况来看,郜林、韩鹏和于大宝这三名冲击力比较强的攻击手将是卡马乔最为看重的棋子。一旦单前锋战术打不开局面,卡马乔将使用“简单粗暴”的双中锋甚至三中锋的冲吊战术。

值得一提的是,队长李玮锋在对抗中撞破了鼻子,流出鼻血,但仅仅只是塞上纸团就继续参加训练。按照计划,国足将在随后进行赛前的适应场地训练。

对手:伊拉克大战前窝里反

那么伊拉克队此刻在做什么呢?内讧!没错,伊拉克国家队正面临一场因副队长之争的内讧,其实这种情况早在世预赛开始前就已经开始了。

在巴西籍主教练济科的带领下,这支临时拼凑起来的伊拉克队战绩不坏,但是,济科与伊拉克国内的矛盾却呈现愈演愈烈之势。据悉,伊拉克拖欠了济科的工资,数额近200万美元。济科与伊拉克足协原本签订的合同中规定的250万美元工资,如今只有62.5万美元,也就是四分之一的数目到了济科账上,拖欠数额近200万美元,这让济科感到非常无奈。

除了主帅外,伊拉克队内之间的内讧也愈演愈烈。在6日晚与黎巴嫩队进行的一场热身赛中,内部矛盾被公开化。当时是尤尼斯被换下场时摘下队长袖标,准备交给从后场走向他的库赛,突然,站在尤尼斯身边同样准备下场的阿克拉姆却把队长袖标一把抢走。随后,库赛叫嚷着并以此拒绝参加比赛。



球迷： 多哈或变中国队主场

伊拉克队把主场设在了多哈,毕竟不在国内,很难享受到“纯正”的主场待遇。据记者了解,伊拉克队与中国队的比赛将全部免费,球迷可以自由进场观看。由于在多哈的中国人数量众多,今晚的阿尔阿拉比球场或许将变成中国队主场。

当晚卡塔尔国家队也有一场与印尼队的世界杯20强赛在多哈举行,卡塔尔方面要忙于处理自己的“私事”,根本无暇顾及伊拉克这个“外来户”,想要东道主特意为其营造主场气氛,自然也不大可能。因此,卡塔尔足协做出了一个“偷懒”决定:不卖票,由此也可以省下很多环节。他们在官方网站上已经宣布,球迷届时只需带好身份证或者护照,就可免费入场。这对中国队而言,无疑是一个好消息——中国水电、中国建筑等大型国企在多哈都有在建项目,中国员工很多。要知道,今年1月的卡塔尔亚洲杯上,中国球迷的数量就不少,大使馆也会特意组织一些球迷前去球场助威。

国足预计首发阵容



温馨提示

今日22:15 伊拉克 VS 中国
上海五星体育、广东体育
现场直播

NBA 劳资 12 小时谈判无果

C2

苏越诈骗 5 千万 获无期徒刑

C3

贺岁档电影连连看

C4-5